

DOCUMENTS POUR LA CARTE
DE LA VÉGÉTATION
DES ████████-ALPES

1 - 1963



- ERRATA -

Page 2 de la couverture, la légende a été omise ; ajouter : « Les zones hachurées correspondent aux trois précartes en couleurs au 1/100 000 , figurant dans ce volume ; les parties quadrillées, à des feuilles déjà parues de la Carte de la Végétation du C.N.R.S. au 1/200 000 .

Pour des raisons techniques, les planches I et II ainsi que la carte en couleurs de La Chapelle-en-Vercors ont été placées dans les premières pages de la notice de St-Bonnet au lieu d'être dans les dernières pages de la notice de La Chapelle.

Page 56, premier paragraphe : au lieu de « p. 000 » lire « p. 21 ».

Page 91, l'indication des auteurs de la feuille de Briançon a été omise. Ajouter : « Par G. CADEL et J.-Cl. GILOT ».

